Защита населения от ЧС
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ БУДАГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

"31 мая 2017 года , на БРАТСКОМ водохранилище, около д.Ключи Усть-Удинского района погибло 2 несовершеннолетних ребенка, которые вследствие БЕЗНАДЗОРНОГО нахождения вблизи водного объекта, воспользовались брошенной на берегу деревянной гребной лодкой. "
Уважаемые родители, несовершеннолетних детей, помните о безопасности на водоемах. Не оставляйте малолетних детей в период летнего купального  сезона одних , без присмотра взрослых. От Вашей бдительности по отношению к своим детям, зависит их здоровье, жизнь и безопасность! 
· ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ . РАБОТА  КРУГЛОСУТОЧНОГО " ТЕЛЕФОНА  ДОВЕРИЯ"
ИНФОРМАЦИЯ
В период праздничных дней с 23 по 27 февраля 2017 года  на территории Иркутской области произошло 30 пожаров. Не обошлось и без жертв.
В ночь на 24 февраля произошел пожар в частном доме в деревне Степановка Иркутского района. Двое детей вместе с матерью погибли во время пожара. Трагедия произошла глубокой ночью, когда его жильцы крепко спали. Как пояснил, прибывшим на место пожара огнеборцам, хозяин дома, он проснулся от запаха дыма и сразу же разбудил супругу, а сам побежал звать соседей на помощь. Однако вернувшись, мужчина не обнаружил своих родных на улице. Его жена и двое детей 5 и 6 лет так и не успели покинуть горящий дом. Когда на место приехали спасатели, он был полностью охвачен огнем, горела и пристроенная к нему баня. Во время разбора завалов пожарные обнаружили тела погибших. Сейчас специалисты выясняют причины пожара. Не исключено, что возгорание могло произойти из-за короткого замыкания.
В Усть-Илимске 25 февраля на пожаре погиб 57-летний местный житель. Предварительной причиной трагедии стала неосторожность при курении. 
Уважаемые жители Тулунского района! Тулунский филиал областной пожарно-спасательной службы настоятельно рекомендует! Обратите внимание на состояние электропроводки в вашем жилье! Работу по ремонту электрических сетей доверяйте только специалистам! Не перегружайте бытовые электросети, не подключайте несколько приборов к одной розетке! Соблюдайте требования пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования! Помните: любая беспечность в данном вопросе может стать причиной непоправимой трагедии".

Тулунский филиал ОГБУ "ПСС Иркутской области"

  ИНФОРМАЦИЯ
" 13 февраля 2017 года под утро сгорел клуб по переулку Урожайному,1, что находился на территории Центральных мастерских в поселке железнодорожников г.Тулуна. Сообщение о пожаре поступило в пожарную охрану в 5-м часу утра. На место пожара были направлены пожарные подразделения из городской пожарной части № 113 поселка Котик. В здании клуба на момент пожара находился сторож, который и обнаружил возгорание. О случившемся она сообщила главе Писаревского сельского поселения, на балансе которого находилось здание клуба и заведующей клубом. Со слов главы сельского поселения, прибыв в клуб, он увидел, что горит электропроводка в одном из помещений на 2-м этаже. Вместе с заведующей клубом они попытались затушить возгорание огнетушителями до приезда пожарных подразделений. К моменту прибытия пожарных, огнем было охвачено все здание клуба. Само здание двухэтажное, деревянное , огонь по пустотам очень быстро распространился по всему объему строения. Тушение и ликвидация последствий пожара продолжились до 8-и часов утра. В результате пожара огнем полностью уничтожено здание клуба. Уважаемые граждане! Тулунский филиал областной пожарно-спасательной службы напоминает, что при пожаре важна каждая секунда и от своевременного сообщения зависит, каковы будут последствия от пожара, поэтому в случае обнаружения дыма или огня 
НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ЗВОНИТЬ в пожарную охрану по номеру "101"!


       ИНФОРМАЦИЯ

"1 ФЕВРАЛЯ 2017 года в 5-м часу утра произошел пожар в д.Заусаево Тулунского района по улице Кирова,86. Со слов хозяйки дома Тимофеевой Л.В.,  когда она проснулась, то в окно увидела зарево огня. разбудив мужа, Людмила Васильевна поняла, что горят их надворные постройки. О случившемся она сообщила по телефону главе Котикского сельского поселения и своему сыну, проживающему в г. Тулуне. Через 8 минут после поступления звонка в пожарную часть № 113 на место пожара прибыли пожарные из с.Котик. На момент прибытия пожарных, огнем была охвачена летняя кухня и гараж, в котором находился  легковой автомобиль, второй автомобиль  стоял во дворе. Из-за позднего обнаружения пожара произошло распространение огня  на все надворные постройки, возникла угроза загорная жилого дома. В 4 часа 53 минуты открытый огонь был ликвидирован, последствия пожара устранялись до 6 часов 28 минут.
В результате пожара огнем уничтожен гараж, два легковых автомобиля, сгорела кровля летней кухни. Жилой дом  огнеборцам удалось отстоять. Как пояснили погорельцы, в гараже для обогрева помещения на ночь был оставлен заводской обогреватель. Из-за обогревателя или по другой причине, возник пожар, установят дознаватели, но факт нарушения  требований пожарной  безопасности, безусловно, на лицо, что и привело к таким плачевным последствиям. Уважаемые граждане, будьте осмотрительны и не допускайте пожары! В случае обнаружения пожара незамедлительно звоните в пожарную охрану по телефону "101" или "112".

       ИНФОРМАЦИЯ
"В период новогодних праздников в Иркутской области наблюдалось снижение числа бытовых пожаров и гибели людей. С 31 декабря по 8 января произошло 69 пожаров, в результате которых погибло 5 человек, 10 человек получили травмы. В прошлом году за аналогичный период в регионе произошло 84 пожара, травмы получили 5 человек. Основные причины возгораний самые распространенные: короткое замыкание, неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления. На пожарах спасен 51 человек. В целях подготовки к безопасному проведению новогодних и рождественских праздников в регионе действовал  особый противопожарный режим, была организована профилактическая работа с населением. В рамках месячника по безопасной реализации пиротехнической продукции в настоящее время продолжается работа во взаимодействии с органами внутренних дел и службой потребительского рынка Иркутской области по проведению рейдовых мероприятий в местах реализации пиротехнической продукции. Благодаря этому в руки жителей  Иркутской области не попало более 1500 единиц контрафактной или нелицензионной пиротехнической продукции. Уважаемые жители Тулунского района,  Новый год по традиции мы отмечаем дважды. В ночь 13 на 14 января в небо вновь взметнутся салюты и фейерверки. Тулунский филиал областной пожарно-спасательной службы напоминает о необходимости соблюдения правил при использовании пиротехническими изделиями, а также соблюдении правил пожарной безопасности"
Подготовил: инструктор противопожарной профилактики Тулунского филиала "ПСС Иркутской области"  Г.А.Сафронова

              ЧТОБЫ НЕ ОМРАЧИТЬ ПРАЗДНИК!
             Уважаемые жители Будаговского сельского поселения!
Новогодние праздники в нашей стране продолжаются как минимум до 14 января. В ночь с 13 на 14 января по традиции мы отмечаем Новый год второй раз, и как хочется его снова встретить праздничным салютом. Всё ли мы знаем о том, как безопасно провести праздничные дни при использовании пиротехники.
Любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания и способно травмировать, поэтому будьте особенно бдительными при их покупке и использовании. ПОМНИТЕ! реализация пиротехники строжайше запрещена на объектах торговли, расположенных в жилых домах, на вокзалах, платформах железнодорожных станций, в транспортных средствах общего пользования. Категорически запрещена их продажа лицам, не достигшим 16-летнего возраста, если производителем не установлено другое возрастное ограничение. На каждом изделии должна быть маркировка, а также знак качества вне зависимости от размера изделия. Обязательно наличие сертификата качества, заверенного нотариусом или органом по сертификации товаров, а также товарно-сопроводительных документов, содержащих сведения по каждому наименованию товара, срок его действия, наименование изготовителя и поставщика.
К каждому изделию должна быть приложена подробная инструкция на русском языке. продавец при пожаре товара обязан проинструктировать покупателя о правилах безопасного использования пиротехники.
Запрещено использовать самодельные петарды и хлопушки или изделия, имеющие явные дефекты: измятые, подмоченные, с трещинами и другими повреждениями корпуса или фитиля.
Необходимо помнить, что при неосторожном обращении с пиротехникой или неправильном хранении эта продукция легко воспламеняется и может травмировать. Приступая к работе с любыми пиротехническими изделиями, самым внимательным образом ознакомьтесь с инструкциями и обратите особое внимание на указанные зоны безопасности.
Использовать салюты рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара.
Перед использованием следует заранее четко определить, где вы будете проводить фейерверк. Выберите место. В идеальном случае это может быть большая открытая площадка (двор, сквер, поляна), свободная от деревьев и построек. Убедитесь, что в опасной зоне не находятся люди, животные, горючие материалы, деревья, здания, жилые постройки, провода. Запрещено запускать салюты с рук и подходить к изделиям в течение двух минут после запуска. Ни в коем случае не наклоняйтесь над изделием во время его использования. Не используйте изделия с истекшим сроком годности, видимыми повреждениями. Не разбирайте и не переделывайте изделия.
НЕЛЬЗЯ использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах, а также ЗАПУСКАТЬ САЛЮТЫ С БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ.
НЕ РАЗРЕШАЙТЕ ДЕТЯМ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИВОДИТЬ В ДЕЙСТВИЕ ПИРОТЕХНИЧЕСКИЕ ИЗДЕЛИЯ.Не сушите намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах - батареях отопления, обогревателях и т.п.
В случае отказа пиротехники необходимо подождать не менее десяти минут, для того, чтобы удостоверится в ее отказе. Если фитиль сгорел, запрещается пытаться поджигать его повторно. Нужно провести наружный осмотр, чтобы удостовериться в отсутствии тлеющих частей. Использованную пиротехнику необходимо утилизировать с бытовыми отходами после выдержки в воде в течение 24 часов.
Соблюдение этих несложных правил позволит Вам избежать неприятностей в новогодние праздники и сделает их счастливыми и радостными!

"НЕБЕСНЫЕ ФОНАРИКИ "- ПОД ЗАПРЕТОМ!
Наряду с традиционными пиротехническим изделиями в продаже можно встретить так называемые "небесные фонарики" - неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня. Тем не менее, обращаем ваше внимание на то, что 27 февраля 2014 года вступило в силу Постановление Правительства РФ от 17.02.2014 г. № 113 "О внесении изменений в Правила противопожарного режима в РФ". Согласно данного Постановления запрещено запускать "небесные фонарики" на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее ста метров от лесных массивов". Причиной этого является высокая пожароопасность ставшего столь популярным в России развлечения: приземлившись на балкон или крышу жилого дома, автомобиль или в лесной массив, небесный фонарик может спровоцировать пожар. Согласно статье 20.4 КоАП РФ за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрены административные штрафы. Для граждан сумма составляет 1-1,5 тысячи рублей, для должностных лиц - от 6 до 15 тысяч рублей; для юридических лиц - от 150 до 200 тысяч рублей. Статьей 168 Уголовного Кодекса РФ предусмотрена ответственность за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности. Соблюдайте правила безопасности в период новогодних праздников! В случае чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую пожарно-спасательную службу МЧС России - номер телефона 101 или 102
Инструктор противопожарной профилактики Тулунского филиала "ПСС Иркутской области"    Г.А. Сафронова
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Правила безопасного поведения на водоемах зимой.   По льду реки, озера или другого водоема надо ходить осторожно, особенно весной и  осенью. Лед толщиной 10 - 15 см держит одного человека, однако безопасным считается  лед толщиной 25 см. Прочность льда можно про верить, ударив по нему палкой. Если при  этом вода не показывается, лед достаточно крепок. Если же влага появилась, надо  немедленно возвращаться к берегу, но, не торопясь и стараясь идти, не отрывая ступни  ото льда (скользящим шагом).   Запомни:   –            ник огда не ходи по льду в одиночку;   –            особенно осторожно надо спускаться на лед с берега  –   здесь лед часто бывает более  тонким;   –            не проверяй прочность льда ударом ноги  –   можно сразу провалиться;   –            наиболее прочный лед имеет синеватый  или зеленоватый оттенки, а матово - белый  или желтоватый лед  –   ненадежен; самый прочный лед  –   прозрачный, над ямами он  кажется темным, слегка прогибается, но не рушится. Но если впереди темное пятно,  закуржавленное от мороза, а следов пребывания человека не  видно  –   такое место может  означать выход подводного родника. Лед здесь очень тонкий, и от такого места следует  отойти подальше.   –            осторожно двигайся через участки молодого, недавно образовавшегося льда  (характерный темный участок и ровный без надду вов снежный покров).   –            обходи участки, покрытые толстым слоем снега,  –   под снегом лед тоньше,   –            по перволедью и весеннему льду не подходи близко к осоке, затопленным кустам  –   лед около них всегда тонок, непрочен он и у зарослей камыша;   –             под сугробами и у обрывистых берегов лед особенно тонок.   –            не приближайся к топлякам, сваям, камышам и остаткам другой растительности,  устью притока, крутому берегу, в который ударяет речная струя.   –            особенно опасен лед во время оттеп ели;   –            течение разрушает лед снизу.   –            при переходе замерзших водоемов на лыжах предварительно расстегни крепления,  высвободи кисти рук из петлей лыжных палок, сними с одного плеча лямку рюкзака  –   это  обеспечит свободу движений в случае неож иданного провала под лед.      Лед, застывший со снегом, испещренный пузырьками воздуха, на течении, у  выхода подводных ключей довольно слаб. Если вы услышали предостерегающий  треск или лед удалось пробить с одного удара пешней, не отрывая ног ото льда,  отступи ть назад и опасное место обойти.  
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Правила безопасного поведения на водоемах зимой.

По льду реки, озера или другого водоема надо ходить осторожно, особенно весной и осенью. Лед толщиной 10-15 см держит одного человека, однако безопасным считается лед толщиной 25 см. Прочность льда можно проверить, ударив по нему палкой. Если при этом вода не показывается, лед достаточно крепок. Если же влага появилась, надо немедленно возвращаться к берегу, но, не торопясь и стараясь идти, не отрывая ступни ото льда (скользящим шагом).

Запомни:

–         никогда не ходи по льду в одиночку;

–         особенно осторожно надо спускаться на лед с берега – здесь лед часто бывает более тонким;

–         не проверяй прочность льда ударом ноги – можно сразу провалиться;

–         наиболее прочный лед имеет синеватый или зеленоватый оттенки, а матово-белый или желтоватый лед – ненадежен; самый прочный лед – прозрачный, над ямами он кажется темным, слегка прогибается, но не рушится. Но если впереди темное пятно, закуржавленное от мороза, а следов пребывания человека не видно – такое место может означать выход подводного родника. Лед здесь очень тонкий, и от такого места следует отойти подальше.

–         осторожно двигайся через участки молодого, недавно образовавшегося льда (характерный темный участок и ровный без наддувов снежный покров).

–         обходи участки, покрытые толстым слоем снега, – под снегом лед тоньше,

–         по перволедью и весеннему льду не подходи близко к осоке, затопленным кустам – лед около них всегда тонок, непрочен он и у зарослей камыша;

–         под сугробами и у обрывистых берегов лед особенно тонок.

–         не приближайся к топлякам, сваям, камышам и остаткам другой растительности, устью притока, крутому берегу, в который ударяет речная струя.

–         особенно опасен лед во время оттепели;

–         течение разрушает лед снизу.

–         при переходе замерзших водоемов на лыжах предварительно расстегни крепления, высвободи кисти рук из петлей лыжных палок, сними с одного плеча лямку рюкзака – это обеспечит свободу движений в случае неожиданного провала под лед.

· Лед, застывший со снегом, испещренный пузырьками воздуха, на течении, у выхода подводных ключей довольно слаб. Если вы услышали предостерегающий треск или лед удалось пробить с одного удара пешней, не отрывая ног ото льда, отступить назад и опасное место обойти.

· С увеличением толщины льда проблема безопасности не снимается, особенно на реке. Там, где течение преодолевает какое-то препятствие (перекат, валун), струя ускоряет движение и протачивает самый толстый лед.

· Прикрытые тонкой коркой льда и присыпанные свежей порошей промоины подстерегают неосторожного. Часто над таким предательским местом курится легкий парок. Промоины на стержне реки – частое явление в конце зимы.

· Должны настораживать и холмики снега и льда – тут может быть подмоина или майна, сделанная рыбаками-промысловиками. А под снежной шубой вода не замерзает и в трескучие морозы.

Если ты провалишься в полынью и окажешься в ледовой крошке (месиво из разломанного льда), не теряй головы, не паникуй, не цепляйся за кромку льда, которая под тяжестью тела будет рушиться, усугубляя положение. Необходимо не теряя ни секунды, пока не намокла одежда, постараться широко раскинуть руки по поверхности льда и попытаться удержаться от погружения в воду с головой. Упрись ногами в кромку льда, прими горизонтальное положение. Стараясь не обламывать кромку полыньи, осторожно, без резких движений, выбирайся на лед – в ту сторону, откуда пришел, наползая грудью на лед и поочередно вытащив ноги.  Главное – постепенно увеличивать площадь опоры тела. Выбравшись, откатись от края полыньи и ползи к берегу по дороге, которой шел, – там прочность льда проверена тобой. Становиться на ноги и бежать, чтобы согреться, можно только тогда, когда ты будешь в безопасном месте или на суше. Постарайся как можно быстрее оказаться в тепле.

Если на твоих глазах под лед провалился другой человек, крикни ему, что идешь на помощь. Зови на подмогу взрослых, а если никого рядом не окажется, возьми веревку (можно воспользоваться шарфом, ремнем) или шест (лыжу, палку, доску) и ползком подбирайся к полынье.

Бросать тонущему связанные ремни, палки, доски нужно с расстояния 3-4 метров от края полыньи. Ближе подползать нельзя.

Безопаснее продвигаться по льду, лежа на широкой доске, которая к чему-нибудь привязана у берега.

Первая помощь человеку, длительное время пробывшему в холодной воде, заключается в следующем: если пострадавший в сознании – ему необходимо общее согревание (нужно доставить его в теплое помещение, растереть тело, напоить горячим сладким чаем). Обязательно вызови «скорую помощь».
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ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ    СЕЗОН ОГНЯ   Повинуясь законам природы, долгая и холодная зима закончилась, и истомившиеся  ожиданием весны и летнего отдыха люди потянулись на дачи, садоогородные участки и в  леса загородной зоны.   Однако эйфория, вызванная благоуханием при роды и долгожданной возможностью  отдыха на ее ложе, зачастую притупляет бдительность отдыхающих, превращая их в  невольных пожарных или пострадавших от пожара. Лесные пожары, пожары сезонов,  разъяснительную и пропагандистскую работу органов пожарной охраны  ГОЧС, лесного  хозяйства и др., продолжают происходить и в наступившем сезоне.   Пожары на дачах и в частных домах чаще всего возникают из - за разведения вблизи  построек костров для сжигания мусора и прошлогодней листвы, приготовления  шашлыков и другой пищи на   свежем воздухе, курения в нетрезвом виде, шалостей. А  также пожары возникают из - за использования некачественной электропроводки,  установки мощных самодельных обогревательных приборов, использования в домах  открытого огня и других типичных причин.   Естестве нно, чтобы избежать пожара рекомендуется не делать всего перечисленного  выше или делать с соблюдением правил пожарной безопасности. А если пожар всё - таки  возник, то тушите его всеми возможными способами.   Заливайте водой (кроме электропроводки, находящейся  под напряжением), передавая  вёдра по живой цепочке, выстроенной к ближайшему водоисточнику. При нехватке вёдер  используйте полиэтиленовые пакеты и парниковые плёнки, связанные в узел. По  возможности включите систему садового водопровода и, наращивая шланги   (при  кооперировании с соседями) от накопительных ёмкостей, направляйте струи на горящую  постройку. Можно использовать имеющиеся водяные насосы. Кроме того, огонь можно  забрасывать песком, землёй, сбивать (накрывать) пламя плотной тканью, брезентом.   При ту ше нии садовых домиков надо соблюдать особую осторожность, т. к. построены они  чаще всего из быстрогорящих материалов, что приводит к их обрушению, а внутри могут  находиться газовые баллоны, бензин и другие взрывоопасные жидкости. Об этом  обязательно необходи мо предупредить всех, кто принимает участие в тушении пожара.   Кроме того, надо помнить, что первой и главной задачей является спасение попавших в  огонь людей. Если вы подозреваете, что в горящем доме остались люди, пока пожар не  разгорелся, проверьте помещ ение.   Лесные пожары в большинстве случаев возникают из - за людской небрежности:  незатушеного костра, брошенного окурка, тлеющего патронного пыжа, упавшего в сухую  траву.   Наиболее пожароопасны леса в середине и конце весны и в начале лета, когда на  поверхнос ти грунта много сухой прошлогодней листвы, травы. В сухое время года и в  пожароопасных местах следует соблюдать особую осторожность при обращении с огнём:  очищать место. Предназначенное для костровища, от сухой травы, листьев, веток и  другого лесного мусор а; не разводить огонь вблизи нависающих крон деревьев, в хвойных  молодняках, среди сухостойного камыша, на торфянике; не оставлять костёр без  присмотра; не покидать место места привалов не убедившись, что костёр потушен.  Лучше, конечно, в такое время года  и не тех местах костров не разводить вообще.   Чаще всего в лесу можно оказаться в зоне пожара, возникшего по вине других людей.   Если такое произошло, то укрываться от пожара следует на голых островах и отмелях,  расположенных посреди больших озёр, на оголённ ых участках болот, на скальных  вершинах хребтов выше уровня леса. В меньшей степени могут служить защитой  широкие реки, опушки.   Уходить от пожара необходимо в наветренную сторону (то есть идти на ветер), стараясь  обойти очаг пожара сбоку, с тем, чтобы выйт и ему в тыл. Оказавшись с наветренной 
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ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ 

СЕЗОН ОГНЯ
Повинуясь законам природы, долгая и холодная зима закончилась, и истомившиеся ожиданием весны и летнего отдыха люди потянулись на дачи, садоогородные участки и в леса загородной зоны.
Однако эйфория, вызванная благоуханием природы и долгожданной возможностью отдыха на ее ложе, зачастую притупляет бдительность отдыхающих, превращая их в невольных пожарных или пострадавших от пожара. Лесные пожары, пожары сезонов, разъяснительную и пропагандистскую работу органов пожарной охраны ГОЧС, лесного хозяйства и др., продолжают происходить и в наступившем сезоне.
Пожары на дачах и в частных домах чаще всего возникают из-за разведения вблизи построек костров для сжигания мусора и прошлогодней листвы, приготовления шашлыков и другой пищи на свежем воздухе, курения в нетрезвом виде, шалостей. А также пожары возникают из-за использования некачественной электропроводки, установки мощных самодельных обогревательных приборов, использования в домах открытого огня и других типичных причин.
Естественно, чтобы избежать пожара рекомендуется не делать всего перечисленного выше или делать с соблюдением правил пожарной безопасности. А если пожар всё-таки возник, то тушите его всеми возможными способами.
Заливайте водой (кроме электропроводки, находящейся под напряжением), передавая вёдра по живой цепочке, выстроенной к ближайшему водоисточнику. При нехватке вёдер используйте полиэтиленовые пакеты и парниковые плёнки, связанные в узел. По возможности включите систему садового водопровода и, наращивая шланги (при кооперировании с соседями) от накопительных ёмкостей, направляйте струи на горящую постройку. Можно использовать имеющиеся водяные насосы. Кроме того, огонь можно забрасывать песком, землёй, сбивать (накрывать) пламя плотной тканью, брезентом.
При тушении садовых домиков надо соблюдать особую осторожность, т. к. построены они чаще всего из быстрогорящих материалов, что приводит к их обрушению, а внутри могут находиться газовые баллоны, бензин и другие взрывоопасные жидкости. Об этом обязательно необходимо предупредить всех, кто принимает участие в тушении пожара.
Кроме того, надо помнить, что первой и главной задачей является спасение попавших в огонь людей. Если вы подозреваете, что в горящем доме остались люди, пока пожар не разгорелся, проверьте помещение.
Лесные пожары в большинстве случаев возникают из-за людской небрежности: незатушеного костра, брошенного окурка, тлеющего патронного пыжа, упавшего в сухую траву.
Наиболее пожароопасны леса в середине и конце весны и в начале лета, когда на поверхности грунта много сухой прошлогодней листвы, травы. В сухое время года и в пожароопасных местах следует соблюдать особую осторожность при обращении с огнём: очищать место. Предназначенное для костровища, от сухой травы, листьев, веток и другого лесного мусора; не разводить огонь вблизи нависающих крон деревьев, в хвойных молодняках, среди сухостойного камыша, на торфянике; не оставлять костёр без присмотра; не покидать место места привалов не убедившись, что костёр потушен. Лучше, конечно, в такое время года и не тех местах костров не разводить вообще.
Чаще всего в лесу можно оказаться в зоне пожара, возникшего по вине других людей.
Если такое произошло, то укрываться от пожара следует на голых островах и отмелях, расположенных посреди больших озёр, на оголённых участках болот, на скальных вершинах хребтов выше уровня леса. В меньшей степени могут служить защитой широкие реки, опушки.
Уходить от пожара необходимо в наветренную сторону (то есть идти на ветер), стараясь обойти очаг пожара сбоку, с тем, чтобы выйти ему в тыл. Оказавшись с наветренной стороны пожара необходимо продолжать движение (ветер может сменить направление), постараться отыскать безопасное место или выйти из лесного массива.
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ПАМЯТКА   о мерах пожарной безопасности   в весенне - летний пожароопасный период.   В целях недопущения возможных пожаров работники организаций, а  также граждане должны:    соблюдать на производстве и в быту требования пожарной  безопасности, а также соблюдать и по ддерживать противопожарный  режим;    выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми  приборами, предметами бытовой химии, проведении работ с  легковоспламеняющимися (далее  –   ЛВЖ) и горючими (далее  –   ГЖ)  жидкостями, другими опасными в пожарном отноше нии веществами,  материалами и оборудованием;    в случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение  пожарной охраны   

(по телефону 01)  и принять возможные меры к спасению людей,  имущества и ликвидации пожара.  

 

-   Запрещается выжигание сухой растител ьности на участках,  прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным  постройкам,   -   Не разрешается разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах  установленных нормами проектирования противопожарных расстояний до  зданий и сооружений.    Сжигание отходов и тары должно проводится только в специально  отведенных для этих целей местах и под контролем обслуживающего  персонала.    Здания жилых домов, квартиры должны быть обеспечены  первичными средствами пожаротушения (огнетушителями).  Первичные  ср едства пожаротушения должны содержаться в соответствии с  паспортными данными на них и использоваться только по назначению.    Территории населенных пунктов и организаций, в пределах  противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и  открытыми складам и, а также участки, прилегающие к жилым домам, 
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		ПАМЯТКА

о мерах пожарной безопасности

в весенне-летний пожароопасный период.

В целях недопущения возможных пожаров работники организаций, а также граждане должны:

соблюдать на производстве и в быту требования пожарной безопасности, а также соблюдать и поддерживать противопожарный режим;

выполнять меры предосторожности при пользовании газовыми приборами, предметами бытовой химии, проведении работ с легковоспламеняющимися (далее – ЛВЖ) и горючими (далее – ГЖ) жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием;

в случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение пожарной охраны 





		(по телефону 01) и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.





		- Запрещается выжигание сухой растительности на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным постройкам,

- Не разрешается разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах установленных нормами проектирования противопожарных расстояний до зданий и сооружений. 

Сжигание отходов и тары должно проводится только в специально отведенных для этих целей местах и под контролем обслуживающего персонала.

Здания жилых домов, квартиры должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями). Первичные средства пожаротушения должны содержаться в соответствии с паспортными данными на них и использоваться только по назначению.

Территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

Противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями, не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений. 

Дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

В квартирах жилых домов, жилых комнатах общежитий, в зданиях жилых домов запрещается устраивать различного рода производственные и складские помещения, в которых применяются и хранятся взрывоопасные, взрывопожароопасные и пожароопасные вещества и материалы, а также изменять функциональное назначение указанных квартир, комнат, в том числе при сдаче их в аренду, за исключением случаев, предусмотренных нормами проектирования.

В индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах допускается хранение (применение) не более 10 л ЛВЖ и ГЖ в закрытой таре. ЛВЖ и ГЖ в количестве более 3 л должны храниться в таре из негорючих и небьющихся материалов.

Не допускается хранение баллонов с горючими газами (далее – ГГ) в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, на путях эвакуации, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях и на открытых территориях домовладений.

Газовые баллоны (рабочий и запасной) для снабжения газом бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок) должны, как правило, располагаться вне зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м от входов в здание, цокольные и подвальные этажи.

Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираться на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также иметь предупреждающие надписи “Огнеопасно. Газ”.

У входа в индивидуальные жилые дома (в том числе коттеджи, дачи), а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью “Огнеопасно. Баллоны с газом”.

При использовании установок для сжигания горючих газов запрещается:

эксплуатация газовых приборов при утечке газа;

присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента;

проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени (в том числе спички, зажигалки, свечи);

проведение ремонта наполненных газом баллонов.

При закрытии квартир, жилых домов, дач, садовых домиков на длительное время электросеть должна быть обесточена, вентили (клапаны) баллонов с газом должны быть плотно закрыты.

При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:

использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или приемники, имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.
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ПАМЯТКА   гражданам при усилении ветра      1.Краткая характеристика ветра     Резкие изменения скорости ветра называют порывами ветра, а такой ветер  -   порывистым. Внезапное и сильное появление ветра или резкое изменение его по  направлению с увеличением силы назыв ается шквалом.    При сильном ветре (10,8 - 13,8 м/сек) качаются толстые сучья деревьев,  тонкие деревья гнутся, гудят провода линий электропередач, зонтики  используются с трудом. Средняя высота волн в пруду до 3 м, белые пенистые  гребни занимают значительные п лощади, образуется водяная пыль.   При крепком ветре (13,9 - 17,1 м/сек) качаются стволы деревьев, гнутся  большие ветки, трудно идти против ветра, говорить на ветру очень сложно.  В  результате интенсивной ветровой нагрузки могут быть опрокинуты,  установленные в доль улиц рекламные щитовые установки,   транспарант  -   перетяжкки на самостоятельных опорах, светодиодные панно. Сломанные  небольшие деревья, крупные ветви могут перекрыть внутридомовые проезды и  автомагистрали.   При штормовом ветре (20,8 - 24,4 м/сек)   гнутся б ольшие деревья, ветер  срывает черепицу, шифер с крыш. В городе могут быть порваны линии  электропередач и контактных сетей электротранспорта, выведены из строя  светоточки уличного освещения, повалены деревья. В результате большой  парусности могут быть опрок инуты торгово - остановочные   комплексы. Из - за  искрения проводов могут возникнуть очаги пожаров в частном жилом секторе, при  этом пожары получат развитие.   При сильном штормовом ветре (24,5 - 28,4   м/сек)   происходят значительные  разрушения строений, ветер валит д еревья и вырывает их с корнем. В  частном  жилом секторе могут быть сорваны кровли с домов, разбиты стекла в окнах. На  новостройках возможно падение башенных кранов, причем металлоконструкции  кранов могут упасть на близрасположенные строения и вызвать дополнительные  разрушения. Завалы слома нных деревьев, строительных конструкций  могут  существенно перекрыть проезды и автомагистрали.   При ураганном ветре (32,6 м/сек и более)   будут отмечаться   дальнейшие  серьёзные разрушения капитальных строений, контактных сетей  электротранспорта, линий электро передач   коммунально - энергетических сетей,  автотранспорта.     2. Рекомендации гражданам при усилении ветра      При усилении ветра рекомендуем ограничить выход из зданий, находится в  помещениях. Важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без  присмот ра.   Если сильный ветер застал Вас на улице, рекомендуем укрыться в  подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться от сильного  ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других  кровельных материалов. Это же относится к ос тановкам общественного  транспорта, рекламным щитам, деревьям, недостроенным зданиям.    Смертельно опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и  подходить к оборвавшимся электропроводам.    Если Вы выехали за пределы населенного пункта, то целесо образно выйти  из автомобиля и укрыться в дорожном кювете или ближайшем логу. В городе надо 
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ПАМЯТКА


гражданам при усилении ветра 


1.Краткая характеристика ветра


Резкие изменения скорости ветра называют порывами ветра, а такой ветер - порывистым. Внезапное и сильное появление ветра или резкое изменение его по направлению с увеличением силы называется шквалом. 


При сильном ветре (10,8-13,8 м/сек) качаются толстые сучья деревьев, тонкие деревья гнутся, гудят провода линий электропередач, зонтики используются с трудом. Средняя высота волн в пруду до 3 м, белые пенистые гребни занимают значительные площади, образуется водяная пыль.


При крепком ветре (13,9-17,1 м/сек) качаются стволы деревьев, гнутся большие ветки, трудно идти против ветра, говорить на ветру очень сложно. В результате интенсивной ветровой нагрузки могут быть опрокинуты, установленные вдоль улиц рекламные щитовые установки, транспарант - перетяжкки на самостоятельных опорах, светодиодные панно. Сломанные небольшие деревья, крупные ветви могут перекрыть внутридомовые проезды и автомагистрали.

При штормовом ветре (20,8-24,4 м/сек) гнутся большие деревья, ветер срывает черепицу, шифер с крыш. В городе могут быть порваны линии электропередач и контактных сетей электротранспорта, выведены из строя светоточки уличного освещения, повалены деревья. В результате большой парусности могут быть опрокинуты торгово-остановочные комплексы. Из-за искрения проводов могут возникнуть очаги пожаров в частном жилом секторе, при этом пожары получат развитие.

При сильном штормовом ветре (24,5-28,4 м/сек) происходят значительные разрушения строений, ветер валит деревья и вырывает их с корнем. В частном жилом секторе могут быть сорваны кровли с домов, разбиты стекла в окнах. На новостройках возможно падение башенных кранов, причем металлоконструкции кранов могут упасть на близрасположенные строения и вызвать дополнительные разрушения. Завалы сломанных деревьев, строительных конструкций  могут существенно перекрыть проезды и автомагистрали.

При ураганном ветре (32,6 м/сек и более) будут отмечаться дальнейшие серьёзные разрушения капитальных строений, контактных сетей электротранспорта, линий электропередач коммунально-энергетических сетей, автотранспорта.


2. Рекомендации гражданам при усилении ветра 


При усилении ветра рекомендуем ограничить выход из зданий, находится в помещениях. Важно взять под особый контроль детей и не оставлять их без присмотра.


Если сильный ветер застал Вас на улице, рекомендуем укрыться в подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов. Это же относится к остановкам общественного транспорта, рекламным щитам, деревьям, недостроенным зданиям. 


Смертельно опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам. 


Если Вы выехали за пределы населенного пункта, то целесообразно выйти из автомобиля и укрыться в дорожном кювете или ближайшем логу. В городе надо немедленно покинуть автомобиль, автобус, трамвай и спрятаться в ближайшем убежище, подземном переходе или подвале.


При нахождении в дороге, на открытой местности, лучше всего скрыться в яме, овраге и плотно прижаться к земле. 


При нахождении в опасности и для сообщения важной информации о необходимости проведения спасательных мероприятий сообщите по телефону службу МЧС - 01 (по сотовой связи – 112, 911).
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Памятка о мерах пожарной   безопасности   в жилье     Пожар в жилом доме   -   это большая беда.  Огонь   уничтожает   все   на   своем   пути,   за считанные минуты люди остаются  без крова над головой и имущества нажитого годами, а иногда и бесценное  -     человеческие жизни.   Основ ными причинами пожаров в быту являются:   - нарушение   правил   пожарной   безопасности    при    эксплуатации     бытовых электронагревательных приборов;   - нарушения правил пожарной безопасности при курении;   - нарушение   правил   пожарной   безопасности   при   монтаже   и           экс плуатации электрических сетей.     Для предупреждения пожара и гибели людей в своем «жилище» достаточно  соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности в  быту:   -   НЕ   доверяйте детям спички, разъясните им опасность игр с огнем, не  оставляйте дет ей одних дома;   -   НЕ   оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из  дома (квартиры) не забывайте отключать электробытовые приборы и  освещение;   -   НЕ   допускайте курение лежа в постели, не оставляйте непотушенные  сигареты;   -     НЕ   допускайте   х ранение   горючих материалов   и жидкостей,     баллонов с  горючи ми газами в жилых помещениях.   Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара  подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом  подъезды и проезды к жилым зданиям, ист очникам противопожарного  водоснабжения.   Если в доме    произошел пожар, немедленно сообщите о нем  в пожарную охрану     по телефонам  01;(112  –   по мобильному) .   Администрация Умыганского сельского поселения   и   принять возможные  меры к спасению людей, имущества и  ликвидации пожара. ;   В частном жилом секторе печи и печные трубы должны эксплуатироваться  без механических повреждений, перед топкой печи должен находиться  предтопочный лист из негорючего материала. Сушка дров на плите печи,  как и складирование сухих предме тов в чердачном помещении около печной  трубы могут привести к пожару. При эксплуатации печного отопления  запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а так же поручать  надзор за ними малолетним детям. Запрещается применять для розжига  печей бензин,  керосин, дизельное топливо и другие, легко  воспламеняющиеся жидкости, а так же перекаливать печи. Печная труба в  чердачном помещении должна быть побелена. Зола из печей отопления  должна собираться в отведенном месте, где отсутствуют горючие  конструкции.   Уважаемые жители  Умыганского   сельского   поселения!   Во дворе каждого жилого дома необходимо в весенне - летний, осенний 
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		Памятка о мерах пожарной безопасности в жилье

 Пожар в жилом доме - это большая беда. Огонь уничтожает все на своем пути, за считанные минуты люди остаются без крова над головой и имущества нажитого годами, а иногда и бесценное -  человеческие жизни.


Основными причинами пожаров в быту являются:

-нарушение правил пожарной безопасности  при  эксплуатации


 бытовых электронагревательных приборов;


-нарушения правил пожарной безопасности при курении;


-нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и     


 эксплуатации электрических сетей.


 Для предупреждения пожара и гибели людей в своем «жилище» достаточно соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности в быту:


- НЕ доверяйте детям спички, разъясните им опасность игр с огнем, не оставляйте детей одних дома;


- НЕ оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из дома (квартиры) не забывайте отключать электробытовые приборы и освещение;


- НЕ допускайте курение лежа в постели, не оставляйте непотушенные сигареты;


-  НЕ допускайте хранение горючих материалов и жидкостей,  баллонов с горючими газами в жилых помещениях.

Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом подъезды и проезды к жилым зданиям, источникам противопожарного водоснабжения. Если в доме  произошел пожар, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану  по телефонам  01;(112 – по мобильному). Администрация Умыганского сельского поселения и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.;

В частном жилом секторе печи и печные трубы должны эксплуатироваться без механических повреждений, перед топкой печи должен находиться предтопочный лист из негорючего материала. Сушка дров на плите печи, как и складирование сухих предметов в чердачном помещении около печной трубы могут привести к пожару. При эксплуатации печного отопления запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а так же поручать надзор за ними малолетним детям. Запрещается применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие, легко воспламеняющиеся жидкости, а так же перекаливать печи. Печная труба в чердачном помещении должна быть побелена. Зола из печей отопления должна собираться в отведенном месте, где отсутствуют горючие конструкции.


Уважаемые жители Умыганского сельского поселения!

Во дворе каждого жилого дома необходимо в весенне-летний, осенний период установить емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.


Памятка


населению по действиям в период пожароопасного периода

 


В весенне –летний, осенний периоды на территории Песского сельского поселения складывается неблагополучная обстановка в области пожарной безопасности.


Население в ходе наведения порядка на закрепленной территории сжигает мусор и занимается палом сухой травы. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. Вследствие пала сухой травы возникают пожары: горят леса, столбы линий электропередач, наносится ущерб населению и природе.


 В этот период необходимо:

- повсеместно исключить случаи неконтролируемых палов, в том числе сельскохозяйственных, сухой травы;


- при подготовке приусадебных участков к весенним работам или по окончании уборки урожая осенью, собранный мусор не сжигать, а закапывать его в подходящем месте. Установить рядом с жилыми домами и хозяйственными постройками бочки, наполненные водой;


- отдыхая в выходные дни на природе, следить за соблюдением всеми присутствующими правил пожарной безопасности, не оставлять непотушенных костров, не бросать горящие спички, окурки;


- родителям, педагогам провести беседы с детьми об опасности их шалости с огнем;


           -четко представлять свои действия в случае возникновения пожара в лесном массиве, населенном пункте, жилом доме;


- знать, по каким телефонам можно сообщить, в том числе с использованием мобильных средств связи, о возникшем возгорании и грозящей опасности 

Уважаемые жители  


Умыганского сельского поселения,

помните!

Пожар легче предупредить, чем потушить!

Огонь беспечности не прощает!

Администрация Умыганского сельского поселения

 

 





 




Защита населения от ЧС


 


ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ 


БУДАГОВСКОГО


 


СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


 


АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:


 


 


"31 мая 2017 года , на БРАТСКОМ водохранилище, около д.Ключи Усть


-


Удинского


 


района погибло 2 несовершеннолетних ребенка, которые вследствие БЕЗНАДЗОРНОГО 


нахождения вблизи водного объекта, воспользовались брошенной на берегу 


деревянной гребной лодкой. "


 


Уважаемые родители, несовершеннолетних детей, помните о безопасности на 


водое


мах. Не оставляйте малолетних детей в период летнего купального 


 


сезона одних 


, без присмотра взрослых. От Вашей бдительности по отношению к своим детям, 


зависит их здоровье, жизнь и безопасность!


 


 


§


 


ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ . РАБОТА 


 


КРУГЛОСУТОЧНОГО " 


ТЕЛЕФОНА 


 


ДОВЕРИЯ"


 


ИНФОРМАЦИЯ


 


В период праздничных дней с 23 по 27 февраля 2017 года 


 


на территории Иркутской области 


произошло 30 пож


аров. Не обошлось и без жертв.


 


В ночь на 24 февраля произошел пожар в частном доме в деревне Степановка Иркутского 


района. Двое детей вместе с матерью погибли во время пожара. Трагедия произошла глубокой 


ночью, когда его жильцы крепко спали. Как пояснил, п


рибывшим на место пожара огнеборцам, 


хозяин дома, он проснулся от запаха дыма и сразу же разбудил супругу, а сам побежал звать 


соседей на помощь. Однако вернувшись, мужчина не обнаружил своих родных на улице. Его 


жена и двое детей 5 и 6 лет так и не успели


 


покинуть горящий дом. Когда на место приехали 


спасатели, он был полностью охвачен огнем, горела и пристроенная к нему баня. Во время 


разбора завалов пожарные обнаружили тела погибших. Сейчас специалисты выясняют причины 


пожара. Не исключено, что возгорани


е могло произойти из


-


за короткого замыкания.


 


В Усть


-


Илимске 25 февраля на пожаре погиб 57


-


летний местный житель. Предварительной 


причиной трагедии стала неосторожность при курении.


 


 


Уважаемые жители Тулунского района! Тулунский филиал областной пожарно


-


спа


сательной службы настоятельно рекомендует! Обратите внимание на состояние 


электропроводки в вашем жилье! Работу по ремонту электрических сетей доверяйте 


только специалистам! Не перегружайте бытовые электросети, не подключайте 


несколько приборов к одной роз


етке! Соблюдайте требования пожарной безопасности 


при монтаже и эксплуатации электрооборудования! Помните: любая беспечность в 


данном вопросе может стать причиной непоправимой трагедии".


 


 


Тулунский филиал ОГБУ "ПСС Иркутской области"


 


 


 


 


ИНФОРМАЦИЯ


 


" 13 фев


раля 2017 года под утро сгорел клуб по переулку Урожайному,1, что находился на 


территории Центральных мастерских в поселке железнодорожников г.Тулуна. Сообщение о 


пожаре поступило в пожарную охрану в 5


-


м часу утра. На место пожара были направлены 


пожарные 


подразделения из городской пожарной части № 113 поселка Котик. В здании клуба на 


момент пожара находился сторож, который и обнаружил возгорание. О случившемся она 


сообщила главе Писаревского сельского поселения, на балансе которого находилось здание 


клуба 


и заведующей клубом. Со слов главы сельского поселения, прибыв в клуб, он увидел, что 


горит электропроводка в одном из помещений на 2


-


м этаже. Вместе с заведующей клубом они 


попытались затушить возгорание огнетушителями до приезда пожарных подразделений. К


 


моменту прибытия пожарных, огнем было охвачено все здание клуба. Само здание двухэтажное, 


деревянное , огонь по пустотам очень быстро распространился по всему объему строения. 


Тушение и ликвидация последствий пожара продолжились до 8


-


и часов утра. В резул


ьтате 


пожара огнем полностью уничтожено здание клуба. Уважаемые граждане! Тулунский филиал 


областной пожарно


-


спасательной службы напоминает, что при пожаре важна каждая секунда и 


от своевременного сообщения зависит, каковы будут последствия от пожара, поэт


ому в случае 


обнаружения дыма или огня


 


 


НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ЗВОНИТЬ в пожарную охрану по номеру "101"!


 


 


 




Защита населения от ЧС   ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ  БУДАГОВСКОГО   СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ   АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:     "31 мая 2017 года , на БРАТСКОМ водохранилище, около д.Ключи Усть - Удинского   района погибло 2 несовершеннолетних ребенка, которые вследствие БЕЗНАДЗОРНОГО  нахождения вблизи водного объекта, воспользовались брошенной на берегу  деревянной гребной лодкой. "   Уважаемые родители, несовершеннолетних детей, помните о безопасности на  водое мах. Не оставляйте малолетних детей в период летнего купального    сезона одних  , без присмотра взрослых. От Вашей бдительности по отношению к своим детям,  зависит их здоровье, жизнь и безопасность!        ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ . РАБОТА    КРУГЛОСУТОЧНОГО "  ТЕЛЕФОНА    ДОВЕРИЯ"   ИНФОРМАЦИЯ   В период праздничных дней с 23 по 27 февраля 2017 года    на территории Иркутской области  произошло 30 пож аров. Не обошлось и без жертв.   В ночь на 24 февраля произошел пожар в частном доме в деревне Степановка Иркутского  района. Двое детей вместе с матерью погибли во время пожара. Трагедия произошла глубокой  ночью, когда его жильцы крепко спали. Как пояснил, п рибывшим на место пожара огнеборцам,  хозяин дома, он проснулся от запаха дыма и сразу же разбудил супругу, а сам побежал звать  соседей на помощь. Однако вернувшись, мужчина не обнаружил своих родных на улице. Его  жена и двое детей 5 и 6 лет так и не успели   покинуть горящий дом. Когда на место приехали  спасатели, он был полностью охвачен огнем, горела и пристроенная к нему баня. Во время  разбора завалов пожарные обнаружили тела погибших. Сейчас специалисты выясняют причины  пожара. Не исключено, что возгорани е могло произойти из - за короткого замыкания.   В Усть - Илимске 25 февраля на пожаре погиб 57 - летний местный житель. Предварительной  причиной трагедии стала неосторожность при курении.     Уважаемые жители Тулунского района! Тулунский филиал областной пожарно - спа сательной службы настоятельно рекомендует! Обратите внимание на состояние  электропроводки в вашем жилье! Работу по ремонту электрических сетей доверяйте  только специалистам! Не перегружайте бытовые электросети, не подключайте  несколько приборов к одной роз етке! Соблюдайте требования пожарной безопасности  при монтаже и эксплуатации электрооборудования! Помните: любая беспечность в  данном вопросе может стать причиной непоправимой трагедии".     Тулунский филиал ОГБУ "ПСС Иркутской области"         ИНФОРМАЦИЯ   " 13 фев раля 2017 года под утро сгорел клуб по переулку Урожайному,1, что находился на  территории Центральных мастерских в поселке железнодорожников г.Тулуна. Сообщение о  пожаре поступило в пожарную охрану в 5 - м часу утра. На место пожара были направлены  пожарные  подразделения из городской пожарной части № 113 поселка Котик. В здании клуба на  момент пожара находился сторож, который и обнаружил возгорание. О случившемся она  сообщила главе Писаревского сельского поселения, на балансе которого находилось здание  клуба  и заведующей клубом. Со слов главы сельского поселения, прибыв в клуб, он увидел, что  горит электропроводка в одном из помещений на 2 - м этаже. Вместе с заведующей клубом они  попытались затушить возгорание огнетушителями до приезда пожарных подразделений. К   моменту прибытия пожарных, огнем было охвачено все здание клуба. Само здание двухэтажное,  деревянное , огонь по пустотам очень быстро распространился по всему объему строения.  Тушение и ликвидация последствий пожара продолжились до 8 - и часов утра. В резул ьтате  пожара огнем полностью уничтожено здание клуба. Уважаемые граждане! Тулунский филиал  областной пожарно - спасательной службы напоминает, что при пожаре важна каждая секунда и  от своевременного сообщения зависит, каковы будут последствия от пожара, поэт ому в случае  обнаружения дыма или огня     НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО ЗВОНИТЬ в пожарную охрану по номеру "101"!      

